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ENCUESTA  PRIISTAS CON DERECHO A ELECCIÓN 
DIRIGENTE NACIONAL 

 
 

 
Se aplicaron encuestas a 598 militantes priístas en el estado de San Luis Potosí, del 1 
al 4 de Julio de 2019. 
 
Esta encuesta tiene un nivel de confianza del 95 % y un ± 5% de error.  
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• Principales Resultados  
 

 
• 71.43 por ciento de los encuestados expresó que si participaría en el proceso de 

elección para Dirigente Nacional del Partido Revolucionario Institucional. 
• 79.43 por ciento de los entrevistados tienen conocimiento de la fecha en que se 

realizará el proceso de elección. 
• 52.30 por ciento de los encuestados no confia en la limpieza del proceso priísta, 

frente a. 47.70 por ciento que si confia. 
• Respecto a los candidatos para Dirigente Nacional del PRI, Ivonne Ortega 

Pacheco es considerada para los encuestados como primera opción con 65.22 
por ciento de la preferencia, seguida por Alejandro Moreno Cárdenas 24.84 por 
ciento y en ùltimo lugar Lorena Piñón Rivera con 9.94 por ciento. 
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• Datos Generales de los Encuestados 

 
 
 
 Sexo 
 

 

Respuesta  Porcentaje 
Femenino 17.58% 
Masculino 82.42% 
Total 100% 
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¿Cuál fue el último año de estudios que aprobó en la escuela?  

 

 

Respuesta  Porcentaje 
Primaria incompleta 1.10% 
Primaria completa 1.10% 
Secundaria incompleta 0.55% 
Secundaria completa 2.75% 
Preparatoria incompleta 2.75% 
Preparatoria completa 15.93% 
Licenciatura incompleta 13.74% 
Licenciatura completa 44.51% 
Postgrado 17.58% 
Total 100% 
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• Expectativas de triunfo Dirigente Nacional del PRI 
 

¿Vas a participar en el proceso de elección para el Dirigente Nacional 
del PRI? 

 

 

Respuesta  Porcentaje 
Si 71.43% 
No 28.57% 
Total 100% 
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¿Sabe usted que el proceso de elección para Dirigente Nacional del 
PRI será el 11 de agosto de 2019? 

 

 

Respuesta  Porcentaje 
Si 79.43% 
No 20.57% 
Total 100% 
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¿Confía en la limpieza del proceso priísta? 

 

 

Respuesta  Porcentaje 
Si 47.70% 
No 52.30% 
Total 100% 
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De los candidatos actuales, ¿Por quién votarías para que fuera  
Dirigente Nacional del PRI?      

 

 

Respuesta  Porcentaje 
Ivonne Ortega Pacheco 65.22% 
Alejandro Moreno Cárdenas 24.84% 
Lorena Piñón Rivera 9.94% 
Total 100% 

 


